

Emelt- és középszinten érettségizhetnek a diákok

# Izgalmas hét indult a középiskolákban

A legtöbb diáknak hétfőn kezdődött el az érettségi magyar nyelv és irodalommal. Idén több mint 111 ezren érettségiznek ország-szerte. Emelt szinten pedig csaknem 1800-an adnak számot a tudásukról. A kiskunhalasi II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnáziumban 119 tanuló érettségizik, 43 tanuló emelt szintű vizsgát tesz.

P. Á.-L.-V. K

szerkesztoseg@petofinepe.hu

**KISKUNHALAS/KECSKEMÉT** Hétfő reggel nyolc óra után a kiskunhalasi II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium tornacsarnokában sorakoztak fel az érettségiző diákok, Téglás László igazgató adott tájékoztatást a vizsga menetéről, majd Gyirán Péter katolikus iskolalelkész lelki úttravalója és a közös imádkozást követően a diákok az osztálytermekbe vonultak, ahol kilenc órakeres magyar nyelv és irodalomból elkezdődött az írásbeli érettségi vizsga.

A 2022/2023-as tanévben négy érettségiző osztály van az intézményben, amelyből három technikumi és egy gimnáziumi osztály, összesen száztizenkilenc tanuló érettségizik. Közülük negyvenhárom tanuló tesz emelt szintű érettségi vizsgát, jellemzően egy tantárgy-



A halasi II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnáziumban 119 tanuló érettségizik

Fotó: Pozsgai Ákos

ből. Van még további tizenkét olyan szakképzős tanuló, akik ismétlő, kiegészítő vagy szintemelő vizsgát tesznek, ők elsősorban emelt szintű

vizsgára jelentkeztek, hogy a felsőfokú továbbtanuláshoz javítsák a felvételi pontszámukat – közölte Szabó Julianna igazgatóhelyettes.

Az írásbelik kedden matematikával, szerdán pedig történelemmel folytatódnak. Ezután a nyelvi, a választott, illetve a szakmai tárgyak következnek egészen május 26-ig.

A szóbeliket pedig júniusban tartják. Idén összesen 111 ezren vizsgáznak 1163 helyszínen. A vizsgákat most is a középiskolák és a kormányhivatalok szervezik, a lebonyolításban 3171 vizgabizottság vesz részt. A felvételi pontthatárokat várhatóan július 26-án hirdetik majd ki.

## Nem okozhatott nagy meglepetést

Akik felkészültek, és sokat tanultak, azokat nem érte meglepetés, legalábbis ezt gondolja Cigány Lázár, a Kecskeméti Református Gimnázium diákja. – Nekem nagyon tetszett, olyan volt, amire számítottam.

Igazából nagyon egyszerű volt számomra – mondta. – Minden tudás, amire szükségem lehet, a fejemben van, ez a jó felkészítő tanárainknak és a rengeteg belefektetett munkának köszönhető – tette hozzá.

Ma pedig matematikából vizsgáznak a diákok

# Magyarérettségivel kezdődött a hét



**KISKUNHALAS/KECSKEMÉT** A legtöbb diáknak hétfőn kezdődött el az érettségi magyar nyelv és irodalommal. Idén több mint 111 ezren érettségiznek országsszerte. Emelt szinten pedig csaknem 1800-an adnak számot a tudásukról. A kiskunhalasi II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnáziumban a 2022/2023-as tanévben négy érettségiző osztály van, három technikumi és egy gimnáziumi, összesen 119 tanuló érettségizik, 43 tanuló emelt szintű vizsgát tesz. A Kecskeméti Református Gimnázium diákja, Cigány Lázár úgy nyilatkozott lapunknak, akik felkészültek és sokat tanultak, azokat nem érte meglepetés. **Fotó: Pozsgai Ákos**